

比亚迪澄清充电爆炸事件 称不影响电动出租车运营

比亚迪(002594)日前就某港媒报道的《国产的士充电爆炸》的文章进行澄清。公司方面称,此事件涉及的电动车以及充电设施均未有爆炸现象发生,且与电动车设计、充电设施及充电程序无关。据悉,香港机电署20日晚发出的初步调查结果也证实了比亚迪这一说法。

比亚迪表示,6月18日下午2时30分,香港爱民邨停车场内用于车辆充电的比亚迪壁挂式充电桩出现部分熔化现象,正在充电的车辆更换其他充电桩完成充电后驶离,未造成其他损失。该事件涉及的电动车以及充电设施均未有爆炸现象发生。该事件的原因系由充电桩的供电部分接点接触不良导致接点过热,进而出现了部分熔化现象,与电动车设计、充电设施及充电程序无关。为确保公众安全,公司第一时间暂停了安装在领汇停车场(含爱民邨停车场)所有充电桩的使用,该事件不会对公司电动出租车的正常运营造成重大影响。

(黄丽)

上海 华谊丙烯酸公司发生爆炸

6月23日上午11时04分许,上海华谊丙烯酸有限公司发生泄漏并引发燃烧爆炸。

资料显示,华谊丙烯酸有限公司是上海华谊(集团)公司下属公司,是全国最大的丙烯酸及酯系列产品的专业性生产企业之一,主要生产装置能力为年产23万吨丙烯酸和27万吨丙烯酸酯。据华谊集团网站显示,今年4月份,丙烯酸公司进行了车间检修维护。

据了解,去年9月日本丙烯酸巨头触媒公司46万吨丙烯酸装置爆炸,引发10月份国内市场丙烯酸价格暴涨,使得去年二、三季度行业低迷情况得到扭转,相关上市公司的业绩也得到改善。目前国内丙烯酸生产企业上市公司有沈阳化工000698、卫星石化002648。

(张昊昱)

烽火通信中标中国电信 PON设备集采项目

近日,烽火通信(600498)中标中国电信2013年FTTx网络中PON设备集采项目,烽火通信为中国电信提供GPON、EPON、10G EPON和政企设备,其中10G EPON设备获得近40%的份额。

作为“宽带中国”战略的主要实施者,中国电信自2010年起即大规模引入GPON新建宽带网络,今年也率先启动了PON网络设备的集采。为建设FTTx网络,中国电信今年采购新建OLT端口超过40万、MDU窄带端口近90万线;采购4万PON口,70万线MDU。

烽火通信的GPON、EPON、10G EPON和政企设备在本次中国电信集采中名列第一梯队。特别是10G EPON,在综合排名第一的情况下,获得了接近40%的市场份额。

(陈性智)

俏江南 引入电商营销模式

昨日,中国烹饪协会与俏江南集团在俏江南品牌餐厅华贸店举行题为“传承与创新”新闻发布会。中国烹饪协会会长苏秋成、俏江南集团董事长张兰、俏江南总裁安勇出席了新闻发布会。

据了解,为迎合市场的发展,俏江南率先引入电子商务的服务方式,采用O2O的营销模式—即“线上到线下”,其商业核心就是把线上的消费者带到现实的商店中去,在线支付购买线下的商品和服务,再到线下享受服务。

俏江南集团董事长张兰表示:2013年餐饮行业面临比2012年更为复杂的市场环境,新的经营模式、拓展大众市场是今后要探索的主旋律。”

(刘征)

证券经营机构营业许可证(正副本)遗失公告
东莞证券有限责任公司大连白山路证券营业部证券经营机构营业许可证(正副本)遗失,编号为Z26176001,声明作废。
特此公告。

东莞证券有限责任公司
大连白山路证券营业部
2013年6月24日

乐普医疗收购医药企业新帅克60%股权

预计新帅克公司今年可实现净利3853万

证券时报记者 严惠惠

乐普医疗(300003)日前发布公告,将收购河南新帅克制药股份有限公司60%股份。6月22日,乐普医疗与河南新帅克及其控股股东在北京举行正式收购股权合作签字仪式。公司股票今日开市起复牌。

公告显示,乐普医疗本次收购新帅克公司60%股份,收购资金总额为3.9亿元,拟使用公司募集资金2亿元,自有资金1.9亿元。公司表示,基于新帅克公司核心产品硫酸氢氯吡格雷片已进入国家基本药物目录,今年内将陆续完成在全国各省市招标,预计新帅克公司

2013年可实现净利润3853万元。在本次股份转让完成后,公司未来还有可能收购新帅克公司剩余40%的股份。

资料显示,新帅克公司注册资本5500万元,目前公司产品涉及心血管、消化系统、妇科等多个大类,共持有63个药品文号。在心血管领域该公司拥有的硫酸氢氯吡格雷片,是目前国内继赛诺菲(进口原研)、信立泰(首仿)之后第三家获得硫酸氢氯吡格雷片生产批文的制药企业。

业内人士分析,作为心血管医疗器械行业的领军企业,乐普医疗现已基本涵盖了冠心病、结构性心脏病、心脏节律、高血压、诊断试剂

和诊疗设备等心血管诊疗器械各个技术和产业领域。此次收购,为乐普医疗提供了向药品领域拓展的重要契机,使得公司迅速进入到市场规模更为广阔的医药市场,从而进一步提升公司在心血管医疗领域的整体品牌影响力。

乐普医疗总经理蒲忠杰在股权收购签字仪式上表示,医疗器械和药品两驾马车并行将成为乐普医疗未来的发展方向。公司将对这两个领域的市场销售、产品研发和服务等领域进行全面整合和全方位优化,力争在未来三到五年将药品行业打造成与目前器械行业规模相当的另一个稳定的业绩成长点。”

■相关新闻 | Relative News |

京新药业拟购惠迪森65%股权

日前,京新药业(002020)公告,公司计划参与竞价购买惠迪森药业65%股权,本次投资拟使用的资金来源于自有资金。

根据浙江产权交易所的公开信息,浙江省食品有限公司对其持有的浙江惠迪森药业有限公司65%股权进行转让,挂牌期满日期为2013年6月25日下午5时止,挂牌价格为4500万元。

惠迪森药业注册资本1500万

元,经营生产小容量注射剂、冻干粉制剂、粉针剂(含头孢菌素类),2012年该公司实现营业收入2770.5万元,净利润-697.13万元;2013年前4月实现营业收入628.5万元,净利润-498.63万元。另据公告,债务1.36亿元为惠迪森药业欠浙江食品的借款和利息。

京新药业表示,如果竞购成功,将有利于公司进一步完善公司产品结构,扩大销售规模,增强市场竞争力和可持续发展力。(李欣)

中国宝安两项 石墨烯技术获专利

中国宝安(000009)对石墨烯的战略性布局由来已久,其控股公司贝特瑞在石墨烯实验研发上也不断获得突破性进展。

此前,贝特瑞向国家知识产权局提交了与石墨烯相关的4项专利申请,其中“制备球状石墨烯的方法”于今年4月28日收到发明专利证书。而另一项“带状石墨烯的制备方法”,也于6月17日在国家知识产权局获得专利权。

而在上周末香港召开的主题为“石墨烯时代—21世纪的奇迹材料”产业化全球高端论坛上,贝特瑞石墨烯技术主研人员梁奇博士代表中国宝安表示,未来将继续深入石墨烯实验研发与量产。此次论坛邀请了2010年诺贝尔物理学奖得主康斯坦丁·诺沃肖洛夫主讲,与会者讨论了石墨烯在等离子体技术、二维材料/电容器、半导体/大分子技术和复合材料等方面的应用成果,并展望了石墨烯在各领域的应用前景。

(陈霞)

复星集团CEO梁信军: 立足中国高增长行业投资全球市场

证券时报记者 杨丽花

日前,在2013年上海交通大学上海高级金融学院金融EMBA上海六期班开学典礼上,复星集团副董事长兼首席执行官梁信军发表了题为“未来10年我们投什么?”的主题演讲。梁信军认为,全球资源配置非常有必要,主张立足中国高增长的行业如服务业、金融、消费等,投资全球市场。

梁信军认为,中国经济存在很大的不确定性,一方面劳动力成本每年要增长7%—12%,企业压力非常大,另一方面资源价格完全国际化,中国没有优势可言。在这种情况下,中国大部分的行业都处于产能过剩的状态。因此可以判断,中国不是未来十年经济发展最快的地方。梁信军同时还认为,美元将来是全世界最坚挺的货币。

据此,梁信军主张在世界范围内寻找一些能源行业的机会、中概股私有化的机会以及海外股权投资。

在股权投资方面,梁信军推荐利用中国动力嫁接全球资源。复兴通过这种方式已经进行了多项投资,其中包括高端奢侈品、旅游度假、美容医疗机构等。这种模式简单概念为:首先选择一个在中国市场能占到20%到40%行业,然后在全

球范围内寻找龙头企业,进行股权投资,做其第一或者第二大股东。投资后回来开拓中国市场,快速提高在中国的占有率,分享高收益。在中国经济增长空间较大的行业有:服务业、金融、消费等。

梁信军说,收购海外高端品牌进行股权投资,开拓国内市场,主要是因为培育品牌需要的时间较长,且在品牌经营上也比较有学问,门槛比较高。而本土品牌,在中低档可能空间比较大。此外,中国的品牌在股权投资市场普遍估值较高,国内普遍有14倍15倍的市盈率,国外一般只有7倍左右。

对于目前火热的房地产市场,

梁信军认为,未来10年某一个时点,房地产就可以从供不应求达到供求平衡,再逐步走到供过于求。这个拐点在未来10年的下半部分就一定发生。”

梁信军说,他发现去年年底为止,在三四线城市,平均每个家庭有2.85套住房。中小城市的房价比大城市的房价风险更高。不过,大城市的房价受政策的影响比较大。

梁信军预测,更加广泛的房产税可能将会出台,房产税有可能将取代土地财政。而在征收房产税的同时,有可能会取消限购。如果取消限购的话,房价将会有新一轮的暴涨。”

迈瑞董事长徐航:55%销售额来自海外

证券时报记者 周少杰

刚刚完成海外并购的迈瑞昨日现身中欧国际商学院主办的论坛,公司董事长徐航谈及迈瑞国际化战略,称海外营商环境比国内好,公司目前55%的销售额来自海外。

近日,迈瑞宣布以1.05亿美元全资收购美国ZONARE医疗系统集团公司,希望通过此次收购加强公司在高端超声方面的研发能力,进一步拓展美国市场,并向全球高品品质影像产品领导者的目标迈进。

这是迈瑞在美国的第二起并购案。迈瑞从2000年开始一直奉行国际化战略。”徐航表示,选择并购美国公司的原因是,国内医疗设备的市占率比较低。据徐航所列数据显示,中国医疗设备只占全世界的7%,美国一个国家就占了40%。欧洲占19%,日本占14%。目前,迈瑞55%的销售额来自海外,其中美国和欧洲加起来占了整个公司销售额的25%。

徐航表示,目前中国市场已经成了国际医疗巨头最大的福地,许多跨国公司在中国市场的业绩不断

增长,而且成长速度要比迈瑞这样的本土企业快。相反,迈瑞提出国际化的战略,在美国和欧洲的市场成长速度要比这些跨国公司快,真正到了敌人的后方去。”

徐航认为,海外营商环境比国内好,作为在美国上市的一家公司,公司产品在海外销售绝对不需要做在中国司空见惯的灰色交易。

中国越好的医院越不愁生意,就越有钱,就越非理性地采购根本不需要的东西。”徐航说,在中国很多国营的医院不完全用市场的准则

选择产品,所以很多医院到目前为止只要进口的设备。

徐航认为,中国的医院90%是政府主导的,中国目前的民营医院力量太弱。如果健康产业要健康地发展,一定要有大量民营医院成长起来,能够在中国卫生健康事业中起到举足轻重的作用,灰色收入、过量购买、超级配置等现象自然就不会出现。

据悉,徐航于2012年辞任联席CEO后,退出了公司的日常管理,目前仅担任迈瑞董事长一职。

华数传媒借力定增 完善三网融合全业务

华数传媒(000156)年度股东大会日前通过公司非公开发行股票相关议案,华数传媒将通过此次定增取得网信信息港和华数集团持有的全部宽带网络业务,进一步完善公司三网融合下的企业业务经营。

华数传媒表示,公司将借本次非公开发行抓住三网融合的历史契机,获得优质的宽带网络业务资产,进一步实现和完成有线电视网和宽带互联网的整合,未来在立足有线电视服务业务、大力发展新媒体业务的基础上,充分借助宽带互联网的技术与资源优势,发挥双网(包括数字电视传输网络和宽带网络)协同效应,进一步提升上市公司的市场竞争力。

(吕婧)

大型基金扎堆 金螳螂上市7年股价上涨16倍

证券时报记者 徐飞

近期,金螳螂(002081)股东减持公司股票受到了市场的广泛关注。为此,记者对公司进行采访后了解到,适当减持为公司的股权激励留下了一定的空间。

数据显示,截至3月底,金螳螂的前十大流通股东中机构投资者占比高达70%,长期位列前十大流通股股东名单的机构中,不乏以

“稳健”、“价值”著称的国内大型公募、社保基金。金螳螂相关负责人介绍,目前公司的营业收入增速、净利润增速及现金流等各项财务指标均显著优于行业平均水平,公司规范化治理和稳健经营是支撑业绩增长的基础。

对于近期的减持行为,金螳螂表示,公司具有较为完善的股权激励体系,实际控制人适当减持后为股权激励留下了一定的空间。公司始终重视股东回报和员工激励,投资者和员工共享公司的成长收益,

是公司健康发展的体现,合理的减持也将服务于完善激励体系、优化股权结构等长远战略发展的目标。

金螳螂上市至今,市值已经达到340亿元左右,已成为业内第一家实现“双百亿”的建筑装饰公司。业内投资专家分析,适当、适时的减持行为有利于上市公司优化股权结构,对吸引大型保险、基金、QFII(合格境外机构投资者)和社保进驻具有积极意义。QFII所持股份的大小与公司的财务业绩和股市表现均有正相关,在小股东权益保护方面也起到了积极的作用。

多数国外投资人认为,类似金螳螂这种有QFII作为股东的公司,其经营绩效均显著优于没有QFII股东的公司。

事实上,中小板成立以来的701家上市公司中,金螳螂以累计股价涨幅16.11倍位居第二。公司上市以来,净利润从6696.37万元达到11.11亿,增长16.59倍;营业收入也由17.75亿元增加到

139.35亿元,增长了7.85倍。金螳螂上市以来的7个会计年度,营业总收入和归属于母公司股东的净利润复合增长率,分别达到了39.32%和55.13%。其中,归属于母公司股东的净利润复合增长率是其同年度上市的中小板上市公司中最高的。

金螳螂董事长倪林表示,随着

整个行业的发展越来越规范,行业整合将会持续,一些不规范的公司将逐步被淘汰。在行业整合的大趋势下,金螳螂将进一步巩固龙头地位。未来金螳螂将更多地与大开发商合作,集中于中高端领域的室内装饰项目,绑定大开发商合作将促使金螳螂强者更强。

创维 首发老人电视产品

日前,创维数码(00751.HK)发布首款老人电视,该产品将在创维天猫旗舰店首发预售。

据悉,创维老人电视操作系统简单易用,老年人可以直接用电视机遥控器代替机顶盒遥控器操作电视,实现一键操作,遥控器字体大,常用功能一览无余。创维老人电视还支持语音换频,全新语音技术可以直接实现机顶盒换台。除此之外,创维老人电视所附带的功能也十分实用和人性化,满足老年人对生活、健康和娱乐的全方位需求。

(杨兰)

金螳螂十大流通股东一览表		
股东名称	持股数	占流通股%
苏州金螳螂企业(集团)有限公司	21869.05	30.21
GOLDEN FEATHER CORPORATION	19369.40	26.75
嘉实服务增值行业证券投资基金	866.99	1.20
交银施罗德蓝筹股票证券投资基金	825.22	1.14
华宝兴业行业精选股票型证券投资基金	793.29	1.10
景顺长城资源垄断股票型证券投资基金(LOF)	785.42	1.08
交银施罗德成长股票证券投资基金	700.00	0.97
汇添富均衡增长股票型证券投资基金	662.30	0.91
大成蓝筹稳健证券投资基金	600.36	0.83
泰康人寿保险股份有限公司-投连-稳健型	565.29	0.78

资料来源:公司公告

周群策/制表